

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	2-223-5_Актуальні питання гематології та трансфузіології/ Actual issues of hematology and transfusion
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	223 Медсестринство / ОП Медсестринство
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як медична хімія, мікробіологія і вірусологія, клінічне медсестринство.
Що буде вивчатися	Важливі питання організації, проведення компонентної терапії, профілактики, діагностики та лікування ускладнень при гемотрансфузіях; лабораторні та клінічні прояви захворювань крові.
Чому це цікаво/треба вивчати	Актуальність даної дисципліни обумовлена постійним впровадженням нових видів компонентів крові й показань до їх застосування в клінічну практику, новими вимогами до проведення імуногематологічних досліджень, що мають на меті зменшення імунізації пацієнта й попередження посттрансфузійних ускладнень.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі оволодіють навичками проведення трансфузії крові, її компонентів та препаратів, кровозамінників, починаючи з підготовки хворого до трансфузії і закінчуючи спостереженням за хворим після переливання із заповненням відповідної документації; демонструватимуть вміння своєчасно розпізнавати перші симптоми гемолітичних і негемолітичних реакцій та ускладнень.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Отримані знання дозволять вдосконалити професійні компетенції медичних сестер з питань гематології та трансфузіології, підвищити якість їх професійних знань, умінь та навичок.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

Ольга ВОРОНKOBA

